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грантової програми єРобота держава інвестувала в розвиток малого й середнього бізнесу 4,4 

млрд грн. Гранти на започаткування або розширення своєї справи отримали 8 тис. українців 

[5]!  

Підводячи підсумки, варто зауважити, що держава намагається впроваджувати все нові 

механізми для підтримки та зміцнення бізнесу в умовах війни. Важливе розуміння 

підприємцями як правильно використовувати усі програми підтримки й стимулювати 

розвиток діючих бізнес-справ та, не менш важливо, розпочинати нові проекти, що будуть 

користуватись попитом на ринку. 
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Електронні документи, державні послуги онлайн та швидкий мобільний банкінг –усі 

ці речі українцям донедавна здавалися повсякденними та звичними. Однак через 

повномасштабну війну та вимушений виїзд за кордон багато наших співгромадян 

усвідомили, що всі технологічні здобутки України в секторі державних послуг – не буденна 

річ навіть для розвинених європейських держав. 

Перші кроки до технологічного розвитку в Україні зробили ще в 90-х. У 1998 році 

Верховна Рада затвердила Національну програму інформатизації, яка діяла аж до 2022-го. 

Поняттям цифровізації тоді ще не оперували. На жаль, фінансування і контроль за 
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виконанням її проєктів на законодавчому рівні не впорядкували. Тому не дивно, що у 2001 

році з’ясувалось: програму практично не виконують, а фінансування за три роки склало 

всього 5 млн грн. Тенденція тривала й далі. Хоча спроби впорядкування законодавства у 

сфері інформатизації все ж здійснювались, наприклад, у 2003 році ухвалили закон про 

електронний підпис. Так без помітного прогресу настав 2011 рік, і Верховна Рада створила 

Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації України, яке очолив 

Володимир Семиноженко. 

Після Революції Гідності багато державних сфер в Україні зазнали швидких змін. 

Серед них і Держінформнауки, яке у червні 2014 року перетворили на Державне агентство з 

питань електронного урядування. Цей період у сфері цифровізації України був більш 

плідним. Одним із найбільших досягнень вважають запуск у державі порталу відкритих 

даних – це відбулось 2014 року. 

У сфері економіки теж впроваджують технології, зокрема, послугу «Єдине вікно» – 

тепер підприємці отримали змогу взаємодіяти в електронному форматі з митними та 

контролюючими органами. У 2017 році з’явилася можливість електронної реєстрації ФОП. 

Також для українців створили Електронний кабінет платника податків [1]. 

2019 року після чергових президентських виборів сфера державних електронних 

послуг знову зазнала змін, адже одним із пунктів передвиборчої програми Володимира 

Зеленського була саме «Електронна країна». 

Уперше в Україні для впровадження технологій у державний сектор створили окреме 

Міністерство цифрової трансформації. Завдяки даним фахівцям з’явився найбільш відомий 

продукт Мінцифри – «Дія». 

Портал та застосунок «Дія» презентували 27 вересня 2019 року. Це проєкт, що 

об’єднав у єдиному ресурсі послуги, які надає держава громадянам і бізнесу. У Мінцифри 

зазначили, що зараз застосунком користуються вже понад 19,3 млн українців. 

Однак, ідея єдиного порталу для електронних послуг не одразу знайшла підтримку в 

державному секторі. Попри те, що цифровізація була частиною передвиборчої програми 

Володимира Зеленського, бюрократична система інерційно гальмувала інновації [2]. 

Завдяки швидкому розвитку технологій та постійному зростанню доступу до 

Інтернету, Україна переживає цифрову трансформацію, яка впливає на всі сфери життя 

суспільства. Ця трансформація відбувається в різних сферах, від урядових служб до освіти та 

бізнесу і її вплив відчутний в смартфонах кожного громадянина України.  

Смартфони стали невід’ємною частиною життя багатьох українців. За допомогою цих 

пристроїв ми спілкуємося, шукаємо інформацію, керуємо фінансами, та навіть працюємо. 

Вони стали особистими асистентами, які завжди на зв'язку, і це відкриває нескінченні 

можливості для інновацій та цифрової трансформації. 

Однією з ключових сфер, де відчутна цифрова трансформація, є освіта. Українські 

школи та університети поступово впроваджують цифрові технології в навчальний процес. Це 

означає, що студенти мають доступ до онлайн-ресурсів, віртуальних лабораторій та інших 

інноваційних методів навчання, що полегшують їхню освітню підготовку. 

Завдяки смартфонам, навіть у віддалених регіонах України можна отримати доступ до 

освіти та навчальних ресурсів. Це сприяє збільшенню рівня цифрової грамотності серед 

населення та підготовці молоді до цифрової економіки. 

Українська влада також активно працює над цифровою трансформацією державних 

служб. Електронне урядування стає все більш доступним та зручним завдяки спеціальним 

мобільним додаткам, які дозволяють громадянам отримувати послуги держави в онлайн-

режимі. Наприклад, з допомогою смартфона можна зареєструвати автомобіль, подати 

декларацію чи навіть звернутися за медичною допомогою. 

Такий підхід робить взаємодію з державними органами більш зручною та 

ефективною, сприяючи боротьбі з корупцією та підвищенню рівня довіри до влади [3]. 
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Україна стала справжнім центром інновацій та технологічних стартапів. Смартфони 

грають важливу роль у цьому процесі, оскільки вони дозволяють підприємцям швидко 

створювати та розповсюджувати інноваційні продукти та послуги. 

Завдяки доступності смартфонів і можливості залучити інвестиції через онлайн-

платформи, молоді підприємці мають широкий спектр можливостей для розвитку своїх 

інноваційних ідей. 

Цифрова трансформація України є невід’ємною частиною сучасного суспільства, і 

смартфони відіграють важливу роль в цьому процесі. Вони дозволяють громадянам 

отримувати доступ до освіти, послуг держави та інновацій, а також сприяють розвитку 

цифрових стартапів та технологічних інновацій.  

Таким чином, цифрова трансформація робить Україну більш сучасною та 

конкурентоздатною на світовому рівні та її вплив відчутний у кожному смартфоні, який 

тримають в руках українці. 
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